

# 手机号停用，微信他人能登录

## 手机号码停用记得解除捆绑业务，否则造成信息泄露等损失

见习记者 袁慧

银行卡日益普及的今天，越来越多的市民为及时了解自己的账户信息，办理了短信提醒业务。可不少市民不知道：如果所绑定手机号停用后，不去银行办理解绑业务，银行卡每年仍将被扣除业务费用，如果手机号回收后再卖给新用户，新用户将会收到该银行卡的动态信息，造成个人信息泄露。微信也是如此，如果不解除手机绑定，微信号将跟随手机号，被他人拥有，造成本人和好友信息资料的泄露。

### 手机号停用

#### 银行仍在扣短信服务费

手机号停用一年，银行卡的“短信通”仍在扣费。为了解女儿

银行卡现金动态，菏泽的苏女士当年给女儿办理银行卡时，办理了一个“短信通”业务。“这样日后女儿只要没钱了，我便会第一时间知道。”苏女士说。

不过，后来苏女士的单位给统一办手机卡，于是她换了手机号。苏女士说，女儿已大学毕业余，不用原来的那张银行卡了，前几日她去银行办理注销业务，却被告知，因银行卡曾办理过“短信通”业务，要销卡必须补上欠下的“短信通”业务费。

“手机卡早就停用了，也享受不到短信提醒服务，为什么还要被扣服务费？”苏女士很是不解。

带着苏女士的疑问，记者咨询了银行工作人员。工作人员介绍，“短信通”业务是银行和通信部门合作办理的，但是顾客停用手机号，银行方无法

得知。所以，手机短信账户提醒业务只要开通，哪怕手机号停用或又有了新主人，如没在银行注销此业务，银行仍会为此发短信，并扣费。

银行提醒：手机卡停用前，最好解绑与该手机号有关的所有绑定业务。如不解绑，该手机号的新户主还会收到绑定的银行卡的动态，造成个人信息泄露。

### 手机号停用

#### 新用户登了别人微信

菏泽市民卞先生新办了一个手机号，朋友在添加他为微信好友时发现，他的微信图像和微信介绍都不是卞先生本人。“新办的手机号，自己还没注册，哪来的微信账号？”卞先生不解。

据了解，即使手机号停用，微信账号仍可能还在“工作”。手机号停用后，如果不解除手机号与微信账号之间的绑定，那么原用户的账号可能会属于新用户。

卞先生说，他用自己的手机号登录了该微信，在收到验证码后修改了该微信的密码，原用户的好友资料还都存在，“万一碰到别有用心的人可就坏了。”

通信公司客服人员介绍，卞先生遇到的情况，是因为原用户在停用手机号时，没有解除微信号与手机号之间的绑定。客服人员提醒：用户在手机号停用前，一定要解除手机号与微信号的绑定，否则，微信号可能会属于他人所有，有可能泄露本人和好友的信息。

## 兄弟盖房起争执 法官真情解纠纷

本报定陶9月1日讯(记者 董梦婕 通讯员 马剑)“感谢法官耐心地调解，俺兄弟俩和好如初了，房子也终于能盖成了。”8月28日，定陶县孟海镇一村民张海(化名)说起，不久前和兄弟的宅基地纠纷得到解决，对陈集法庭充满感激。

定陶县孟海镇的张海和张洋(化名)是亲兄弟俩，20多年前，其父亲为两兄弟办宅基证时，由于宅基地相连，虽交了两份宅基证钱，但村委会为了给其家庭省钱，将两处宅基地办成了一个宅基证，宅基证上的名字是哥哥张洋。

后来，张海的房子日渐破旧，他决定拆掉旧房子建新房，在打地基时，张洋则以宅基证上的名字是自己的，所以宅基地使用权归自己为由，要求张海不能在此宅基地上盖房子，张海一家四口只好挤在大门口一间过道里生活，兄弟俩越闹越僵，当地政府等部门曾多次协调未果。

今年8月8日，张洋以侵权为由一纸诉状将张海告上法庭，要求张海停止在宅基地上建新房，导致矛盾加剧。

陈集法庭受理该案后，承办法官发现该案属于家庭内部矛盾，只有通过调解才能达到化解的目的。该案承办法官遂亲自走访原被告所在村委会了解当事人的详细情况，还多次到原被告家中开展调解工作。

从法理上来说，宅基证上的名字是张洋，宅基地就归张洋使用，张洋起诉是为了用法律武器维护自己的合法权益，被告属于侵权，须承担法律责任。经承办法官耐心细致的调解，原被告双方达成调解协议，张海仍在原址盖房，但出路改在另一侧，至此一起由农村宅基地使用权引发的纷争得到圆满解决。

## 圆石“跑路” 阻碍通行

9月1日下午3点30分左右，在大剧院南和平路口附近，记者发现大剧院广场的路障石球“跑”到了马路中央，给过往车辆和行人带来很大不便。“希望管理部门赶紧弄走，排除道路交通事故安全隐患。”路过的市民李先生说。

见习记者 袁慧  
摄影报道



# 街道垃圾“丛生”谁来管管？

## 环卫部门称会进行清理，好环境还需市民同维护

本报菏泽9月1日讯(见习记者 赵念东)“原本干净的街道，如今成了垃圾场。”近日，家住牡丹区东顺城街的居民张女士向本报反映，位于东顺城街中段东侧的一片区域垃圾成堆，无人清理，成片成堆的垃圾散发出阵阵恶臭，周围居民叫苦不迭。

9月1日14时许，记者来到东顺城街中段，只见该街道中段东侧的一片区域堆满了生活垃圾与建筑垃圾，废旧箱子、生活污物、散落的垃圾袋……绵延达数十米，还未走近，臭味已扑鼻。行人路经此处，都快步小跑掩鼻而过。记者发现，该街道两侧是稠密的居民区，不远处就是店铺林立的步行街。

垃圾堆的一旁，一名清洁

工正在清理，焚烧着部分垃圾。据这名环卫工介绍，这里的垃圾都是周边居民和店铺倾倒的，刚开始垃圾还少，基本上能当天清理完。后来这里的垃圾越来越多，其中不乏建筑垃圾，大部分垃圾都是晚上出现的，很难治理。“垃圾实在太多了，我腿脚不好，根本处理不干净。有时候没办法就焚烧。”

“推开门满眼都是垃圾，换谁都堵心。”家住垃圾堆对面的居民们告诉记者，这里原来很干净，垃圾是去年的时候才开始出现的，只是不多。从今年的2月份，这里的垃圾越来越多，恶臭难闻，到了夏天，更是不敢打开门与窗户。“也见人清理过，但总是清不干净。”

记者从牡丹区环卫处了



环卫工人正在清扫街道垃圾。见习记者 赵念东 摄

解到，该区域的垃圾他们以前清理了多次，可是仍有倾倒垃圾现象。“对于这些垃圾，我们

会派人进行清理，但环境的维护还需要大家的共同努力。”工作人员说。

# 俩小孩遭偷肾死在玉米地？谣言！

## 郓城一男子网上散布偷肾谣言，被警方依法治安拘留

本报郓城9月1日讯(记者 崔如坤 通讯员 王荣花)“两个七八岁的孩子遭歹毒偷去了肾，死在了村头玉米地。”8月29日，郓城一居民王某通过互联网在腾讯QQ说说上非法散布谣言，被郓城警方依法治安拘留。

8月27日21时，郓城县公安局网安大队民警在工作中发现：当日下午14时44分，有

个QQ网名为“正大超市”的人通过腾讯QQ说说发布：“郓城汉石桥一村民到玉米地里掰嫩玉米吃，发现两个七八岁的孩子已死亡，原来肾被人挖走了，养个儿子不容易，大家把孩可看好了。”

看到消息后，警方迅速核实确定此消息系谣言。此人非法散布谣言，影响极坏。该队民警遂即展开侦查工作，经过

一夜的摸排发现，该县丁里长镇经营超市的王某有重大作案嫌疑。8月29日，警方依法对王某传唤，其对违法事实供认不讳。

现年42岁的王某供述，8月27日下午，他在门市里听一客户说：汉石桥村玉米地里发现了两个七八岁的被挖肾小孩，并且死了。他当时听说后，脑子一热也没辨

真假就在网上发布了这条假消息。王某说，他没想到在网上发布这样的谣言也是违法，对自己的行为后悔不已。

目前，违法嫌疑人王某因触犯了《中华人民共和国治安管理处罚法》第25条第一款之规定，散布谣言故意扰乱公共秩序，被郓城县公安局依法治安拘留。

## 替友“报仇”打错人 “仗义”男遭拘十天

本报菏泽9月1日讯(记者 周千清 通讯员 陈爱霞)护友心切，菏泽一男子看到朋友被打，误将他人当成打人者，不分由说对其拳打脚踢，最终真正打人者被抓，为朋友报仇误打别人的人也被行政拘留十日并各处罚款500元。

8月底的一天晚上，刘某和朋友吃完饭很高兴，几个人都提议到酒吧去玩，随即，兴致高昂的几个人就去了华英路的一家酒吧。喝酒到了凌晨十点左右，几人都看着时间差不多了，就有人提出说该回家了。走出了酒吧，刘某说忽然有人拦住了他，就往他身上打。刘某被打倒地之后，打人的几个人拔腿都跑了。和刘某一块的朋友反应过来，赶紧追了上去，但是因为没有追上又折了回来。

回到酒吧门口，刘某的朋友赵某看到有两个骑摩托车的男子要走，以为是那两个人是和刘某的人是一伙的，于是走到两个人面前拦住他们的摩托车，两个人下了摩托车后，赵某拉住其中一个男子，说了一句你看你把我朋友打的，虽然男子辩称说自己没他的打朋友，可而赵某仍不由分手说就把该男子打了一顿。

接到报警的丹阳派出所民警到达酒吧门口后，拨打120将刘某拉到医院，后将其余几人都带回派出所进行调查。通过调查民警了解到，赵某的朋友将在酒吧内正常消费的孙某误打，最终，丹阳派出所民警根据刘某朋友的描述，将真正殴打刘某的张某连夜抓获。

目前，违法人员张某、赵某都依法被开发区公安局行政拘留十日并各处罚款500元。